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Αθήνα, 25 Mαΐου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 568

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) 

χαρακτηρίζει απαράδεκτη και άκρως προκλητική την κοινή Υπουργική Απόφαση, που υπογράφουν 

οι Υπουργοί Εσωτερικών και Εργασίας και ο Υφυπουργός Οικονομικών, σύμφωνα με την οποία οι 

ασφαλιστικές εισφορές (του εργαζόμενου !!!)  των αιρετών των Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ Βαθμού οι οποίοι είναι 

Δημόσιοι Υπάλληλοι ή Υπάλληλοι Ν.Π.Δ.Δ. ή Υπάλληλοι κρατικών Ν.Π.Δ.Δ. και Δημοσίων Επιχειρήσεων 

θα καταβάλλονται από το Δήμο ή την Περιφέρεια που έχουν εκλεγεί. 

Τη στιγμή που ο μέσος εργαζόμενος βογκά κάτω από την ληστρική επιδρομή άμεσων και έμμεσων 

φόρων και βλέπει το «όνειρο μιας αξιοπρεπούς σύνταξης» να χάνεται η κυβέρνηση «τολμά» με μια 

Κ.Υ.Α. που προκαλεί βάναυσα την στοιχειώδη «κοινή λογική» να πουλά εκδούλευση στους «ημετέρους» 

εξυπηρετώντας τα δομικά στοιχεία ενός πολιτικού συστήματος που στη συνείδηση του πολίτη έχει 

καταρρεύσει ανεπιστρεπτί. 

Σε μία περίοδο που η Τοπική Αυτοδιοίκηση αντιμετωπίζει, κατ’ ομολογία και της κυβέρνησης, 

σοβαρά οικονομικά προβλήματα και υποτίθεται ότι γίνεται μία προσπάθεια εξυγίανσης της μέσω και 

του «Καλλικράτη» και οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. βρίσκονται αντιμέτωποι με μία άνευ προηγουμένου 

«επίθεση» στα δικαιώματα τους (ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά, εργασιακά, μισθολογικά κ.λ.π.), η εν 

λόγω ρύθμιση αποτελεί μνημείο αντιφατικής πολιτικής και ομολογία ανικανότητας στην αντιμετώπιση 

της σοβαρής οικονομικής κατάστασης της χώρας.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την κυβέρνηση για στείρα πολιτική και μανία 

καταδίωξης των εργαζομένων, επιδεικνύοντας ιδιαίτερη σπουδή στο «πετσόκομμα» του εισοδήματος 

τους, ενώ αντίθετα προχωράει σε χαριστικές ρυθμίσεις επιβαρύνοντας τους Ο.Τ.Α. και προκαλώντας το 

κοινό περί δικαίου αίσθημα.

ΤΩΡΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗ ΒΑΡΒΑΡΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ 
ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΠΟΥ ΡΙΧΝΕΙ ΤΑ ΒΑΡΗ ΣΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.


